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HAN PARTICIPAT : 111 PERSONES (REALITZADA L’ANY 2018) 
 
 
A - ZONA ON VIUS: (111 RESPOSTES) 
 

Zona B 35 31,5% 
Cap d'aquestes zones (no sóc del barri) 28 25,2% 
Zona D 23 20,7% 
Zona A 18 16,2% 
Zona C 7 6,3% 

 
 

ZONA B: Ventura Gassol-Coll i Pujol-Santa Bàrbara-Anselm Clavè 
ZONA D: Coll i Pujol-Anselm Clavè-Martí Pujol-Agustí Montal-Sta Bàrbara 
ZONA A: Ventura Gassol-Rbl.Sant Joan-Torrent de la Batlloria 
ZONA C: Avda.Martí Pujol-Ventura Gassol-Sta.Bàrbara-Agustí Montal 

 
  
A.1.1- D’UN ALTRE BARRI: 
 
 

CENTRE 9    32,1% 
PROGRÈS   5      17,9% 
DALT LA VILA 3 10,7% 
GORG               3       10,7% 
SANT CRIST DE CAN CABANYES 3 10,7% 
BUFALÀ 2 7,1% 
CONGRES 1 3,6% 
IRIS SOL CASAGEMES 1 3,6% 
MONTIGALA 1 3,6% 

 
 
A.2- EDAT: (111 RESPOSTES) 
 
 

Més de 65 59 53,2% 
51-65 25 22,5% 
36-50 22 19,8% 
18-35 5 4,5% 
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A.3- SEXE: (111 RESPOSTES) 
 

FEMENÍ 61 55,0% 
MASCULÍ 49 44,1% 
No vull especificar-ho 1 0,9% 

 
 
A.4- VIUS SOL/A?: (111 RESPOSTES) 
 

NO 99 89,2% 
SI 12 10,8% 

 
 
A.5- PROFESSIÓ: (111 RESPOSTES) 
 

MESTRESA DE CASA 25 22,5% 
ADMINISTRACIÓ 22 19,8% 
INDÚSTRIA 18 16,2% 
SANITAT 14 12,6% 
COMERÇ 12 10,8% 
ENSENYAMENT 9 8,1% 
DIVERSES 7 6,3% 
TRANSPORT 4 3,6% 

 

 
A.6- SITUACIÓ LABORAL: (111 RESPOSTES) 
 

JUBILAT/DA 73 65,8% 
EN ACTIU (TREBALLANT) 38 34,2% 

 

 
A.7- QUANTS ANYS FA QUE VIUS AL BARRI?: (111 RESPOSTES) 
 

Més de 40 42 37,8% 
20-40 33 29,7% 
5-20 24 21,6% 
0-5 12 10,8% 
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A.7.1- SI NO HI VIUS,QUANTS ANYS FA QUE HI VENS?:  (han contestat 21) 
Error d’un que hi viu: 1 
 

12 5 23,8% 
MÉS DE 40 3 14,3% 
20-40 7 33,3% 
2-9 4     19,0% 
PASSO CADA DIA PER EL BARRI  1 4,8% 
VISC AL BARRI 1 4,8% 

 
 
A.8- COM TRANSISTES PEL BARRI?: HAN CONTESTAT (111) alguns han donat més respostes, 
eliminem %  
 

A PEU 106  
EN COTXE 28  
EN AUTOBÚS 24  
EN BICILETA 15  
EN PATINET/MONOPATÍ 6  
EN MOTO 4  
AMB COTXET DE CRIATURES 1  

 
 
A.9- QUINS PROBLEMES TENS PER TRANSITAR PER EL BARRI? (104 HAN CONTESTAT) 

Alguns han donat més respostes, eliminem % 
 

VORERES EN MAL ESTAT 77  
VORERES ESTRETES 71  
PASSOS MAL SENYALITZATS 25  
TEMPS SEMAFÒRIC CURT 18  
D’ALTRES 15  
MOLT BRUT 5  

 
 

D’ALTRES RESPOSTES:Paviment mal estat, Cruïlles amb mala visibilitat per al cotxe, Cruïlles 
perilloses en cotxe, Cotxes i motos mal aparcades, Sense carril bici, Femtes de gossos, 
Clavegueram mal estat, Velocitat elevada cotxes, Bicicletes i patinets damunt la vorera, Cotxes 
aparcats damunt la vorera 
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A.9.1- ON HAS TINGUT PROBLEMES PER TRANSITAR PEL BARRI? (58 han contestat) 
Alguns han donat més respostes 
 

CARRERS AMB MÉS PROBLEMES: Avda.Martí Pujol(11), Agustí Montal (10), Rector(10), Vila Vall 
llebrera(9), Sta. Bàrbara(6), Camèlia(5),Sant Gonzal(4), Coll i Pujol (4), Torrent de la 
Batlloria(4), Ventura Gasol(3), Anselm Clavè(3), Sant Ramón(2), Maragall(1), , Rbl.Sant 
Joan(1), Pça. Pompeu Fabra (1) 

 

PROBLEMES A TOT EL BARRI(2): Quasi tothom (llambordes, patinets, bicicletes, cotxes aparcats 
voreres, caques de gossos, voreres estretes, cotxes massa ràpids, peatonalitzar carrers, 
fums i soroll c31, cotxes abandonats i robats, drogoaddictes, inundacions quant plou 
complicat passar alguns carrers, pals en voreres. 

     
    SOLAR DE LA FONERIA/SOLAR DE L'ESTRELLA (2) (molta brutícia) 
    ANSELM CLAVÈ/MARTÍ PUJOL(2) Semàfor durada curta (1,15’ cotxes, 15’ vianants) 
    COLL I PUJOL:   Cotxes baixen massa ràpids 
    NO ÉS DIU RES DELS CARRERS: Rosella, Porvenir, Museu, Mistral 
    EN LLOC TE PROBLEMES:  1 
    C/MARAGALL AMB C/STA.BÁRBARA(1) Manca pas vianants 
    C/CAMELIA AMB C/VILA VALL LLEBRERA (1) No hi ha pas de vianants 
 
 

A.10- ASSENYALA ELS NOMS DELS CARRERS PER ON MÉS TRANSITES  
(111 RESPOSTES) Alguns han donat més respostes, eliminem % 

 

AVDA. MARTI PUJOL 88  

COLL I PUJOL 82  
RECTOR 63  
SANTA BÀRBARA 50  
ANSELM CLAVÉ 40  

AGUSTÍ MONTALT 40  
SANT RAMON 39  
VILA VALL-LLEBRERA 39  
CAMÈLIA 35  
RIERA DE ST. JOAN 35  

TORRENT BATLLÒRIA 22  
VENTURA GASSOL (LATERAL) 19  
MARAGALL 16  
SANT GONÇAL 16  
MUSEU 16  
ROSELLA 10  

PORVENIR 10  
SANT LLUÍS 9  

PAU RODON 7  
 



 

Coll i Pujol 38, bx  08912  
T. 93 3975071  Badalona  
avcollipujol@hotmail.com 
www.avcollipujol.org   5 

 
B.1- CREUS QUE AL BARRI HI HA D’HAVER ZONES D’APARCAMENT BLAVES (ZONES 
D’APARCAMENT DE PAGAMENT PER A TOTHOM IGUAL? (111RESPOSTES) 
 

NO 74 66,7% 
SI 22 19,8% 
NO SÉ 15 13,5% 

 
 
B.2- CREUS QUE AL BARRI HI HA D’HAVER ZONES D’APARCAMENT VERDES (ZONES EN LES 
QUJE NOMÉS LES PERSONES QUE HI VIUEN, MITJANÇANT ACREDITACIÓ, PODEN APARCAR A 
UN MENOR COST) (111RESPOSTES) 
 

SI 62 55,9% 
NO 33 29,7% 
NO SÉ 16 14,4% 

 

 
B.3- CREUS QUE JI HAURIA D’HAVER ZONES D’APARCAMENT LLIURE? (111RESPOSTES) 
 

SI 80 72,1% 
NO 24 21,6% 
NO SÉ 7 6,3% 

 

 
B.4- PENSES QUE CAL REDUIR EL NOMBRE DE PLACES D’APARCAMENT A FAVOR DE 
MILLORAR L’AMPLADA DE LES VORERES? (111RESPOSTES) 
 

SI 78 70,3% 
NO 17 15,3% 
NO SÉ 16 14,4% 

 

 
B.5- HA D’HAVER CARRILS BICI AL BARRI? (111RESPOSTES) 
 

SI 56 50,5% 
NO 37 33,3% 
NO SÉ 18 16,2% 
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B.5,1- SI HAS RESPOS QUE SÌ, PER QUINS CARRERS PRINCIPALMENT?(52 han contestat) 
Alguns han donat més respostes, eliminem % 
 
 

AVDA.MARTÍ PUJOL       (26) 
COLL I PUJOL       (22) 
RAMBLA SANT JOAN      (14) 
ON ES PUGUI      (10) 
VILA VALL-LLEBRERA      (8) 
CAMELIA        (7) 
VENTURA GASSOL       (6) 
AGUSTÍ MONTAL       (4) 
ANSELM CLAVÈ        (3) 
STA.BÁRBARA       (2) 
PER LES VIES PRINCIPALS/CALÇADA MÉS AMPLA  (2) 
TORRENT DE LA BATLLORIA     (1) 
VIANANTS HAN D’ESSER PRIORITÀRIS 
D’ALTRES RESPOSTES: Tots (1), No ho sé (1) 
 
 

 
B.6- CREUS QUE CAL CREAR CAMINS ESCOLARS? (111 RESPOSTES) 
 
 

SI 77 69,4% 
NO SÉ 21 18,9% 
NO 13 11,7% 

 

 
 
B.7- TOTS ELS CARRERS DEL BARRI, HAURIEN DE SER TRÀNSIT PACÍFIC (VELOCITAT 
MÀXIMA 30 O MENYS)? (111 RESPOSTES) 
 
 
 

SI 93 83,8% 
NO 14 12,6% 
NO SÉ 4 3,6% 
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B.8- QUINS CARRERS FARIES PEATONALS O SEMI PEATONALS? (90 han contestat)  
       Alguns han donat més respostes, eliminem % 

 
RECTOR 63  

MUSEU 43  
JAUME SOLÀ 28  
MISTRAL 22  
SANT GONÇAL 18  
VILA VALL LLEBRERA 11  

AGUSTÍ MONTAL 9  
STA.BÁRBARA 6  
COLL I PUJOL.  5  
SANT LLUÍS 3  
PAU RODON 2  

CAMELIA 2  
ROSELLA 1  
SANT RAMON  1  
CARRERS CÈNTRICS 1  
CAP 1  
NO SÉ 1  

 
s’ha insistit molt en tota la zona escolar 

 
B.9- ELS CONTENIDORS DE BROSSA, COM CREUS QUE SERIEN MILLOR?  
(111 RESPOSTES) 
 

SOTERRATS 69 62,2% 

INDIFERENT 28 25,2% 
SUPERFÍCIE 14 12,6% 

 
B.10- VOLS ANTENES DE TELEFONIA AL BARRI? (111 RESPOSTES) 
 

NO 87 78,4% 
NO SÉ 19 17,1% 
SI 5 4,5% 

 
B.11- LA NETEJA DEL BARRI LA TROBES CORRECTE? (111 RESPOSTES) 
 

NO 70 63,1% 
SI 31 27,9% 
NO SÉ 10 9,1% 
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B.11.1- SI HAS CONTESTAT NO, QUÈ CAL MILLORAR? (63 han contestat) 
 
                La NETEJA (63)       Majoritària 
 

Caques de gossos, neteja carrers, clavegueram, embornals, mobiliari urbà, mal ús 
contenidors, més freqüència, voreres i voreres arbres, contenidors fan pudor, poca capacitat 
contenidors, herbes, drapaires i captaires buiden contenidors restes a terra,més inspecció i 
control, arbrat malalt=al·lèrgies, manca civisme, buiden cendres vehicles a terra. 
 

 

 
B.12- CREUS QUE HI HA INCIVISME AL BARRI? (111 RESPOSTES) 
 
 

SI 76 68,5% 
NO 19 17,1% 
NO SÉ 16 14,4% 

 

 
B.12.1- EN QUÈ CAL MILLORAR?(109 han contestat) eliminem % 
 
 

CAQUES GOSSOS 103  
PIPI DE GOSSOS 79  
GRAFFITIS 73  
ENGANXINES 59  
MOBILIARI TRENCAT 57  
INSEGURETAT/ROBATORIS 7  
OCUPES 
DROGADICTES/DROGUES 

5 
4 

 
 

 

 
 

D’ALTRES RESPOSTES: Treuen deixalles dels contenidors (2), Barri degradat, Fàstic, 
Vergonya, Fums de la C31 i lateral, Aparquen a vorera Agustí Montalt, Excés velocitat, Poca  
llum als carrers, Manquen bancs per seure, Indisciplina viària, Aparcant sobre vorera, 
Descampats, Sorra al Torrent de La Batlloria, Plaques noms carrers malmeses. Manquen 
papereres (2), Solars mal cuidats, No tenim zones verdes ni jardinets, Rates a les cases, 
Edificis abandonats, Xiclets al terra, Aspecte de deixat, Tot el barri és gris. 
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B.12.2- COM S’HAURIA DE CONTROLAR? 
 
 

MÉS VIGILÀNCIA 85 78,7% 
MULTES 65 60,2% 
MÉS DENÚNCIES DELS VEÏNS 59 54,6% 
MÉS EDUCACIÓ A LES ESCOLES 2 0,9% 
NO HO SÉ 1 0,9% 

 
 

D’ALTRES RESPOSTES: Il·luminació (2), Peatonalització (2), Carril bici, Control pissos 
pastera,  Control okupes, Tot, Més inversió al barri, Superilla amb dalt la Vila, Crear espai 
pacificat i vigilat (2), Parc, No sé ni per on començar, Barri històric, Control per part 
coordinadora districte, Mes serveis de neteja, Impedint entrada cotxes a Agustí Montalt, Més 
il·luminació, Tancar locals drogoaddictes, Que a qui correspongui faci la seva feina, 
Intervenció urbanística sanejadora,  Sense cotxes perquè ningú, Educant la gent, amb 
campanyes de sensibilitat. 
 
 
 

B.13- QUÈ T’AGRADARÍA QUE ES FES AL TROS DEL SOLAR QUE CAN LLAMAS, PREVIST PER A 
GRAN SUPERFÍCIE, SI FINALMENT NO VE EL CORTE INGLÉS? (111 han contestat, donat que s’han 
donat més respostes, eliminem %) 
 
 

PARC 89 80,2% 
MIXT VIVENDA - ÚS INDUSTRIAL PER A NOVES TECN. 24 21,6% 
COMERCIAL OBERT (TIPUS MAQUINISTA) 23 20,7% 
CASES UNIFAMILIARS 16 14,4% 
EQUIPAMENT  12 10,8% 
ESTACIÓ AUTOBUSOS 9 8,1% 
PISCINA DESCOBERTA 6 5,4% 
JARDÍ+ZONA ESPORTIVA 3 2,7% 
MITX VIVENDA I PARC 1 0,1% 

 

 
D’ALTRES RESPOSTES:Biblioteca, Ludoteca, Horts urbans, Escola bressol, Aparcaments 
lliures, Estació rodalies, Comerç, Activitats complementàries, zona esportiva. 
 

 
 
 
 
 



 

Coll i Pujol 38, bx  08912  
T. 93 3975071  Badalona  
avcollipujol@hotmail.com 
www.avcollipujol.org   10 

 
B.14- MODIFICARIES LA DIRECCIÓ DE CIRCULACIÓ ACTUAL EN ALGUN CARRER? QUIN? 
PERQUÈ? (111 RESPOSTES) 
 

NO (42 respostes) 
NO HO SÉ (38 respostes) No ho tinc clar, no ho tinc estudiat 
SANT RAMÓN (4 respostes) 
TORRENT DE LA BATLLÒRIA= ??? (1) de baixada(1), de pujada (1) 
RECTOR (2) 
COLL I PUJOL. De baixada(2) de pujada (1) Sense Tràfic (1) 
STA. BÀRBARA D’UN SOL SENTIT= Direcció mar (1)  direcció muntanya (1) la meitat (1) 
OBRIR C/VILA VALL LLEBRERA FINS AVDA. MARTÍ PUJOL(3)Unió dues escoles. 
PORVENIR: (1) Eliminar doble direcció és molt estret.  
AGUSTI MONTAL,(2) Peatonal 
MARAGALL (1) Direcció Mataró, si és modifica sentit c/sta.bàrbara 
CAP VEHICLE (7) 
CAMELIA (1) Sols carril bici 

 

 
B.15- CREUS QUE MANQUEN EQUIPAMENTS AL BARRI? (111 RESPOSTES) 
 
 

SI 96 86,5% 
NO SÉ 12 10,8% 
NO 3 2,7% 

 
 

 
B.15.1- SI HAS RESPOS QUE SI, MARCA ELS CINC QUE CONSIDERIS MÉS PRIORITARIS 
(111 RESPOSTES) donat que s’han donat més respostes, eliminem % 
 

HABITATGES TUTELATS/EMERGÈNCIES SOCIALS 120  
ESCOLA BRESSOL 102  
ZONES VERDES 70  
EDIFICI PLURIFUNCIONAL 63  
BIBLIOTECA 39  
MUSEU 11  
PISCINA 4  
AMBULATORI 3  

 
D’ALTRES RESPOSTES:Casal d’avis, Gran jardí romàntic, Aprofitant els solars fer un gran 
Gran Parc que quedaria al centre de Badalona, Oficina municipal de districte (2), Ludoteques i 
poliesportiu amb piscina, Papereres i Neteja, Centre o Casal de joves. 
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B.16- EL BARRI NECESSITA MOLTES MILLORES GLOBALS. MARCA LAS TRES QUE CONSIDERIS 
MÉS PRIORITÀRIES: (111 RESPOSTES) 
Alguns han donat més respostes, eliminem % 

 

 
C31 A NIVELL LATERALS 61  
INSONORITZACIÓ C31 51  
CURA ARBRAT, SUBSTITUCIÓ 44  
MILLORA RECOLLIDA AIGUA AVD.MARTÍ PUJOL 44  
OBERTURA C/PORVENIR 26  
NO HO SÉ 1  

 
 

D’ALTRES RESPOSTES: Urbanitzar i construir els solars(1), Voreres i asfaltats en 
condicions(1), Pacificació carrers (4), Menys cotxes i més bici(2), Carrers per els vianants(3), 
Gran Central Parc al Can Llamas(2), menys cotxes(3), Mobilitat sostenible(1), Vigilància 
policial(1), Més equipaments(1), Utilizació solars buits=escola, parc(1), Parquing entre carrer 
Porvenir i Torrent de la Batlloria(1), Senyalització jutjats(1). 

 

 
 
B.17- MOLTS CARRERS DEL BARRI NECESSITEN URBANITZACIÓ. MARCA ELS TRES QUE 
CONSIDERIS MÉS PRIORITARIS(111 RESPOSTES) més respostes, eliminem % 
 
 

CAMÈLIA 49  
TORRENT DE LA BATLLORIA 46  
VILA VALL LLEBRERA 36  
STA. BÀRBARA 34  
RECTOR 29  
SANT LLUÍS 12  
ROSELLA 14  
SANT RAMÓN 9  
SANT GONÇAL 7  
PAU RODÓN 5  
NO HO SÉ 5  
NO TINC PROU INFORMACIÓ 3  
PLAÇA ENTRE C/RECTOR/M.PUJOL/AG.MONTAL 1  
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B.18- QUIN EQUIPAMENT FARIES AL ESPAI PRÈVIST A LA PLAÇA POMPEU FABRA?: 
(87 han contestat) 
 

JARDÍ/ZONA VERDA /PARC/TOT PLAÇA I MANTENIR-LA CORRECTAMENT(17) 
CAP (13 ) 
ESPAI/EDIFICI PLURIFUNCIONAL (11) 
EQUIPAMENTS ESPORTIUS (10) 
EQUIPAMENT/SOCIAL/CASAL D’AVIS (6) 
NO HO SÉ (5) 
BIBLIOTECA (4) 
AUDITORI (4 respostes) 
EQUIPAMENT CULTURAL/MUSICAL (2) 
PIPI CAN (2) 
HOTEL D’ENTITATS (2) 
ESCOLA/INSTITUT (2) 
ESCOLA BRESSOL (1) 
CENTRE CIVIC (1) 
ASS.VEÏNS (1) 
AMBULATORI (1) 
HOTEL (1) 
WC.PÙBLICS (1) 
ESTACIÓ DE BUS (1) 
SERVEIS PEL BARRI (1) 
MÉS BANCS(1) 

 

C.1- ETS SOCI/SÒCIA DE L’ASSOCIACIÓ DE VEÏNS DE COLL I PUJOL? (111 RESPOSTES) 
 

SI 64 57,7% 
NO 47 42,3% 

 

C.1.1- SI ETS SOCI, HAS PARTICIPAT EN ALGUNA ACTIVITAT DE L’ASSOCIACIÓ AL DARRER 
ANY? (78 RESPOSTES) 
 

SI 58 74,4% 
NO 20 25,6% 

 

C.1.2- L’ACTIVITAT DE L’ASSOCIACIÓ RESPON AL QUE N’ESPERES?(95 RESPOSTES) 
 

NORMAL 34 35,8% 
TOTALMENT 29 30,5% 
BÉ 21 22,1% 
REGULAR 8 8,4% 
GENS 3 3,2% 

 
1-GENS/  2-REGULAR/  3-NORMAL/  4-BÉ/  5-TOTALMENT/MOLT BÉ 
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C.1.3- CREUS QUE L’ASSOCIACIÓ ES CUIDA DELS PROBLEMES QUE ET PREOCUPEN? 
(97 RESPOSTES) 
 

MOLT BÉ 34 35,1% 
NORMAL 26 26,8% 

BÉ 25 25,8% 
REGULAR 9 9,3% 
GENS 3 3,1% 

 
C.1.4- TENS ALGUN PROJECTE/INICIATIVA? COM T’AGRADARIA QUE FOS EL BARRI? (47 han contestat)  
 

MÉS NET (10) 
NO (6) 
MÉS QUALITAT DE L’AIRE (5) 
MÉS ZONES VERDES (5) 
QUE FOS TRANSITABLE (4) 
AMB CARRERS I ESPAIS MACOS PER PASEJAR (3) 
TRANQUIL , ORDENAT I SENSE SOROLLS (3) 
PACIFICAT (3) 
QUE EL JOVENT S'IMPLIQUI MÉS (3) 
QUE FOS BARRI HISTÒRIC (3) 
AL SERVEI DE LES PERSONES (3) 
MÉS CUIDAT (2) 
BEN URBANITZAT(2) 
MÉS ARBRAT (2) 
SUPERILLA (2) 
CREAR CARRILS BICI (2) 
SENSE/MENYS COTXES (3) 
ESTIL DE POBLE (1) 
NO EDIFICIS EN RUNES (1) 
AMB MÉS SEGURETAT(1) 
AMB GENT JOVE I CRIATURES (1) 
CARRERS AMB TRÀNSIT RESTRINGIT(1) 
MÉS PARTICIPATIU (1) 
AMB MOBILITAT SOSTENIBLE (1) 
NUCLI HISTÒRIC (1)  
MOLT ACOLLIDOR (1) 
QUE HI HAGI UN AUDITORI (1) 
RECUPERAR VESTIGIS HISTÒRICS (1) 
CREAR CAMINS ESCOLARS (1) 
OBRIR VILA VALL LLEBRERA FINS AVDA.MARTÍ PUJOL (1) 
OBRIR PISTES ESCOLA JUNGFRAU PER ELS VEÏNS EN HORARI NO ESCOLAR (1) 
ESCOLA VENTOS MIR AL SOLAR DE L'ESTRELLA (1) 
MÉS VIDA AL CARRER (1) 
MÉS COMERÇ (1) 
MÉS SERVEIS (1) 
MÉS ESPAIS COMÚNS (1) 
MÉS SALUDABLE (1) 
AJARDINANT CARRERS (1) 
APROFITAR TOTS ELS SOLARS BUITS (1) 
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C.2- SI NO ETS SOCI/SÒCIA DE LA NOSTRE AV, HO ETS D’UNA ALTRE? (59 RESPOSTES) 
 

NO 42 71,2% 
SI 17 28,8% 

 
 
C.2.1- SI HAS RESPÒS QUE SI, DE QUINA? (16 RESPOSTES) 
 

AVV DEL CENTRE     4  
AVV Dalt la Vila     2  
AVV PEP VENTURA     2  
CASAL DEL CENTRE D'AVIS    2  
AVV BUFALÀ      1  
AVV IRIS SOL CASAGEMES    1  
OMNIUM      1  
ASSOCIACIÓ CA LA DONA   1  
CORO MARINA    1  
UNA DE EDUCACIÓ AMBIENTAL  1  

 
 
C.2.2-SI NO HO ETS DE CAP, QUIN ÉS EL MOTIU? (35 RESPOSTES) 
 

NO HE REBUT INFORMACIÓ 13 37,1% 
NO EM SEMBLA QUE SOLUCIONIN RES 11 31,4% 
NO M’INTERESSA 6 17,1% 
MANCA DE TEMPS 4 11,4% 
NI M'HO HAVIA PLANTEJAT 1 2,9% 

 
 
 


